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РЕФЕРАТ

Магістерська робота: «Управління трансформацією іміджу закладу вищої 

освіти»: 121 с., 9 рис., 24 табл., 51 джерело.

Об’єкт дослідження -  процес управління іміджем закладу вищої освіти.

Предмет дослідження -  методи управління трансформацією іміджу 

закладу вищої освіти.

Мета роботи -  розробити стратегію трансформації іміджу Національного 

Університету «Запорізька політехніка».

Методи дослідження: метод системного аналізу; метод порівнянь; 

абстрактно-логічні методи; SWOT -  аналіз.

Результати та їх новизна. Проведене вперше системне дослідження, 

результатом якого є концепція трансформацією іміджу закладу вищої освіти та 

розроблення стратегії трансформації іміджу закладу вищої освіти.

Основні положення роботи. Визначено стратегічні напрямки управління 

трансформацією іміджу закладу вищої освіти, обгрунтовано концепцію 

трансформацією іміджу закладу вищої освіти та розроблена стратегія 

трансформації іміджу закладу вищої освіти.

Значимість роботи та висновки. Розроблена стратегія трансформації 

іміджу закладу вищої освіти дозволяє виявити не тільки перспективу розвитку, 

але й поліпшити управління комунікаційною діяльністю, підвищити 

ефективність роботи.

Ключові слова: СТРАТЕГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ, SWOT -  АНАЛІЗ, 
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Актуальність теми. Ринок освітніх послуг є важливою складовою 

сучасного суспільства, яка зазнає глобальних змін. Характерною рисою



українського ринку є посилення конкурентної боротьби між ЗВО на тлі 

докорінного реформування системи вищої освіти як якісного, так і кількісного 

характеру. У цих умовах ЗВО ініціюють пошук нових засобів підвищення своєї 

привабливості за рахунок дієвих методів цінової та нецінової конкуренції задля 

залучення як абітурієнтів, так і ресурсів для проведення навчальної та 

дослідницької діяльності.

Методи цінової конкуренції в основному сконцентровані на встановленні 

ціни на освітню послугу та спираються на аналіз цін інших ЗВО, які здійснюють 

підготовку за аналогічними освітніми програмами. Відповідно до конкурентної 

ситуації на ринку освітніх послуг ці методи можуть бути орієнтовані на середні 

ринкові ціни, на цінового лідера чи ціновий картель. Певними обмеженнями 

вибору конкретного методу цінової конкуренції є масштаб ЗВО та чутливість 

споживачів освітніх послуг до ціни.

У першому випадку чим більша частка ринку належить ЗВО, тим менше 

він орієнтується на ціни конкурентів; у другому — чим менш чутливі споживачі 

до зміни цін, тим менш ефективні цінові методи конкуренції між ЗВО. Визнаючи 

ці об’єктивні закономірності функціонування ринку освітніх послуг, треба 

зауважити, що сьогодні спостерігається висока чутливість споживачів послуг 

ЗВО до зміни цін, що, на жаль, зумовлено політико-економічною нестабільністю 

в державі, суттєвим зниженням доходів юридичних осіб усіх видів економічної 

діяльності — потенційних споживачів науково-дослідних робіт ЗВО, 

зменшенням доходів населення — потенційних споживачів освітніх послуг. 

Тому більшої ваги у підвищенні привабливості вищих навчальних закладів 

України набувають нецінові методи конкуренції, зокрема, формування та 

ефективна підтримка власної іміджевої привабливості та репутації ЗВО.

У сучасному науковому просторі теоретичні, методичні та практичні пи

тання формування іміджевої привабливості ЗВО вирішуються у працях таких 

учених, як В. Пономаренко, І. Грищенко, В. Луговий та ін. Але сучасне 

суспільство настільки динамічне, що визначення факторів, показників, які 

формують конкурентні переваги ЗВО, методів, підходів, методик підвищення 

іміджевої привабливості потребує постійного вдосконалення.



Актуальність науково-теоретичного та практичного дослідження системи 

управління конкурентним потенціалом підприємства сфери послуг обумовили 

вибір теми, мету і завдання дипломної роботи.

Мета роботи -  розробити стратегію трансформації іміджу Національного 

Університету «Запорізька політехніка».

Об’єкт дослідження -  процес управління іміджем закладу вищої освіти.

Предмет дослідження -  методи управління трансформацією іміджу 

закладу вищої освіти.

Відповідно до мети роботи поставлені наступні завдання:

-  розглянути сутність та складові іміджу закладу вищої освіти;

-  розглянути підходи до оцінювання іміджу закладу вищої освіти;

-  розглянути методи трансформації іміджу закладу вищої освіти;

-  провести аналіз організаційного забезпечення комунікаційної діяльності 

закладу вищої освіти

-  оцінити існуючий імідж закладу вищої освіти;

-  провести аналіз впливу макросередовища на імідж закладу вищої освіти;

-  провести аналіз впливу мікросередовища на імідж закладу вищої освіти;

-  визначити стратегію розвитку НУ «Запорізька політехніка»;

-  розробити стратегії трансформації іміджу НУ «Запорізька політехніка»;

-  розробити план маркетингових комінікацій НУ «Запорізька політехніка».

Методи дослідження. Методологічну і теоретичну основу магістерської

роботи склав синтез результатів фундаментальних і прикладних досліджень в 

області управління управління іміджем закладу вищої освіти.. У роботі для 

обґрунтування вибору стратегії розвитку Національного Університету 

«Запорізька політехніка» використана методологія SWOT-налізу. При складанні 

організаційно-економічної характеристики ЗВО -  економіко-статистичні 

методи. Для обгрунтування стратегії трансформацї іміджу закладу вищої освіти 

та оцінки іміджу ЗВО методи експертних оцінок.



Наукова новизна одержаних результатів полягає у розробці теоретичних 

положень, методичних і практичних рекомендацій щодо удосконалення 

управління іміджем закладу вищої освіти на основі впровадження стратегії 

трансформації іміджу в систему стратегічного управління освітньої установи.

Інформаційною базою дослідження є роботи вітчизняних і зарубіжних 

вчених і фахівців з управління іміджем закладу вищої освіти, статистична й 

економічна звітність ЗВО, результати власних досліджень і спостережень.

Апробація результатів магістерської роботи. За результатами проведеного 

дослідження опубліковано статтю «Формування позитивного іміджу закладу 

вищої освіти», тези доповіді «Розробка стратегії управління іміджем ЗВО» та 

тези доповіді «Управління трансформацією іміджу вищого навчального 

закладу».

Структура і обсяг роботи. Магістерська робота містить вступ, чотири 

розділі, висновки, список використаної літератури, додатки. Повний обсяг 

роботи -  105 сторінок, включаючи 14 таблиць, 9 рисунків. Список використаних 

джерел -  52 найменування.
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